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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE ECONOMIA - UFAL, 
REALIZADA EM 21.02.2024.

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às onze horas e 
trinta e seis minutos, via web por meio do Google Meet ( https://meet.google.com/ebz-
oahy-wuq),  com a  presença  dos  seguintes  membros  do  colegiado:  professora  Sarah 
Regina  Nascimento  Pessoa  (Coordenadora  do  Curso),  Camila  do  Carmo  Hermida 
(membro suplente), Verônica Nascimento Brito Antunes (membro suplente), Francisco 
Cabral  da  Rocha  Barros  (representante  titular  dos  técnicos  administrativos), Enzo 
Roucco  Jachinovski  dos  Santos (representante  suplente  dos  discentes);  além  do 
professor Dilson José de Sena Pereira e Reili Amon-Há Vieira dos Santos, realizou-se a 
reunião do Colegiado do Curso de Ciências Econômicas. A professora Sarah iniciou a 
reunião com a leitura da seguinte pauta: 1. Informes; 2.  RESOLUÇÃO No 114/2023-
CONSUNI/UFAL - Regime Acadêmico dos cursos de Graduação UFAL; 3. Semana de 
Economia  2024;  4.  Plano de Desenvolvimento  da Unidade (PDU) da FEAC para o 
período de 2024 a 2027. DISCUSSÕES E DELIBERAÇÕES:  1) A professora Sarah 
fez uma breve fala sobre os avanços da proposta do novo projeto pedagógico do Curso 
de Ciências Econômicas e sobre os atos mais recentes da coordenação do curso. 2) Ao 
tratar do segundo ponto de pauta, a coordenadora apresentou as principais mudanças 
previstas  novo Regime Acadêmico.  Tendo em vista  o  grande número de alterações 
apresentadas  no  documento,  foi  sugerido  a  leitura  cautelosa  do  documento  pelos 
docentes  do  curso  de  economia.  A  coordenação  do  curso  se  comprometeu  de 
encaminhar os tutoriais elaborados pela PROGRAD, bem como auxiliar com quaisquer 
dúvidas que venha surgir. 3) Ainda sobre o novo regimento, a professora informou que 
está previsto a elaboração e aprovação de uma lista de disciplinas equivalentes do curso 
de economia com as disciplinas  ofertadas  nos cursos de graduação da UFAL. Após 
discussão,  foi  definido  que  o  NDE elabore  e  apresente  ao  colegiado  uma  lista  de 
equivalência das disciplinas ofertadas na FEAC. A coordenação do curso, por sua vez, 
deverá analisar os casos esporádicos de equivalência de disciplinas de outros cursos da 
UFAL.   4) No tocante  ao  terceiro  ponto de  pauta,  foi  mantida  a  decisão  de  que  a 
Semana  de  Economia  2024  seja  organizada  por  uma  comissão,  formada  pelas 
Coordenações do Curso de graduação e mestrado em Economia, pelo PET Economia e 
pelo Centro Acadêmico de Economia (CAECO). 4) Em seguida, foi apresentado o PDU 
da FEAC (2024-2027). A professora Sarah detalhou as principais metas direcionadas ao 
curso  de  Economia  e  destacou  os  principais  desafios.  Os  dados  levantados  pela 
coordenação  apontaram  uma  tendência  de  queda  do  total  de  concluintes  do  curso. 
Ademais, observou-se também que, em média, os alunos estão se formando no prazo 
máximo, de 12 semestres. Frente ao grande desafio de acompanhamento e orientação 
dos alunos na fase final do curso, a coordenadora propôs a criação de uma Coordenação 
de  TCC,  liderada  pelo  professor  Reili  Amon-Há Vieira  dos  Santos.  A sugestão  foi 
acolhida e aprovada pelo colegiado. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a 
reunião às 12h e 40 min e  lavrada a presente ata aprovada por todos para que 
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produza os efeitos legais. Sarah Regina Nascimento Pessoa coordenadora e secretária 
do colegiado do curso de Ciências Econômicas.

Membros Titulares Assinatura

Sarah Regina Nascimento Pessoa
Coordenadora do Curso de Ciências Econômicas

Camila do Carmo Hermida
Membro Suplente

Verônica Nascimento Brito Antunes
Membro Suplente

Francisco Cabral da Rocha 
Barros

Representante Titular dos Técnicos 
Administrativos
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